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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και οι Υπηρεσίες του έχουν ως πρώτιστο μέλημα την 
εμπέδωση του αισθήματος ασφάλειας στους πολίτες, προϋπόθεση απαραίτητη, αφενός για 
την κοινωνική ευημερία και την οικονομική ανάπτυξη, αφετέρου για την εύρυθμη λειτουργία 
των θεσμών και την προστασία της ίδιας της δημοκρατίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, και προς υλοποίηση των όσων προβλέπονται στο Πρόγραμμα 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και Θεσσαλονίκης και 
οι Διευθύνσεις Αστυνομίας της χώρας εκπόνησαν Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, με τα οποία 
καθορίστηκαν αστυνομικές δράσεις με σκοπό την αντιμετώπιση της εγκληματικότητας. Τα 
σχέδια αυτά εκπονήθηκαν με βάση το χάρτη εγκληματικότητας, σύμφωνα με τα υφιστάμενα 
στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας κατά περιοχή, ενώ αξιολογήθηκαν και 
επικαιροποιήθηκαν και για το τρέχον έτος προκειμένου να προσαρμοστούν στις ιδιαιτερότητες 
των παραγόντων και συνθηκών, που συνδέονται με την εγκληματικότητα της εκάστοτε 
περιοχής. 

Κατόπιν τούτου, τονίζεται ότι, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις 
αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για 
την αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών - 
μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Κατ’ εφαρμογή αυτών, στη περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βοιωτίας, από 
τις αρμόδιες Υπηρεσίες διενεργούνται, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των 
υπολοίπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ 
όλο  το  24ωρο-  στοχευμένοι  και  συστηματικοί  έλεγχοι,  αλλά  και  εξειδικευμένες  δράσεις  
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(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), με σκοπό 
αφενός μεν την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, 
συμπεριλαμβανομένων των αναφερόμενων στην εν θέματι αναφορά μορφών, αφετέρου δε 
τη διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από την ως άνω Διεύθυνση Αστυνομίας, έχει 
πραγματοποιηθεί σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους 
εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες 
(προσαγωγές, συλλήψεις, σχηματισμός δικογραφιών, κ.α.), ενώ η σχετική δραστηριοποίηση 
συνεχίζεται με αμείωτη ένταση. Ενδεικτικά τυγχάνουν τα από 25-10 και 23 & 03-04 τ.ε. 
Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Στερεάς Ελλάδας. 

Στην κατεύθυνση αυτή, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη και 
αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και 
Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, από 
την αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία εκδηλώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες υπηρεσιακές ενέργειες 
(αλληλογραφία με την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας και τον Δήμο Θηβαίων), με 
παράλληλη ενημέρωση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θηβών, για τις δικές τους περαιτέρω, 
λόγω αρμοδιότητας, ενέργειες. 

Επισημαίνεται δε ότι, σε κάθε περίπτωση πιστοποίησης παραβατικής συμπεριφοράς των 
διαβιούντων τόσο στα Κέντρα προσωρινής φιλοξενίας, όσο και σε αυτά της Υποδοχής και 
Ταυτοποίησης, που συγκροτούν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική και 
δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν περαιτέρω. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βοιωτίας, στην 
εδαφική αρμοδιότητα των οποίων υφίστανται σχετικές Δομές, επιλαμβάνονται επί παντός 
περιστατικού ή αδικήματος που άπτεται των αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν μέτρα 
προστασίας των εγκαταστάσεων, διαθέτοντας καθημερινά και σε 24ωρη βάση ικανές 
αστυνομικές δυνάμεις, προς πρόληψη και αποτροπή οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε 
βάρος προσώπων και πραγμάτων. 

Περαιτέρω, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή στελέχωση των 
περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας όλες τις 
παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της συνολικής 
δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει 
τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη Διεύθυνση Αστυνομίας Βοιωτίας, επισημαίνεται ότι οι 
προκηρυχθείσες, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τ.ε., θέσεις καλύφθηκαν σχεδόν στο σύνολό 
τους. Υπενθυμίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή 
Στερεάς Ελλάδας,  καθώς  και  στο  Διευθυντή  της  ανωτέρω  Διεύθυνσης,  να  αποσπούν  το  
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προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές 
ανάγκες. 

Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου σχεδιασμού, αλλά και της 
έντονης δραστηριοποίησης των ανωτέρω αστυνομικών Υπηρεσιών, αποτελεί η μείωση του 
ποσοστού των κλοπών - διαρρήξεων, των κλοπών τροχοφόρων και των ληστειών, για το 
10μηνο τρέχοντος έτους σε σύγκριση με το αντίστοιχο του 2018, κατά 32,65%, 42,73 και 
63,64%, σύμφωνα με τα τηρούμενα στατιστικά στοιχεία εγκληματικότητας του Αρχηγείου 
της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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